



Газета издается
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: www.oskolzori.ru 12+

Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№284-286
(9018-9020)

ВТОРНИК
21 ноября 2017 г.

Цена: свободная

■ ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ, посвя-
щённое 120-летию Старооскольской
дистанции пути им. Морозова, состо-
ится 24 ноября в 8.30 в Клубе дистан-
ции пути по адресу: ул. Победы, 28.

■ ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВЫХ КНИГ
серии «Оскольские древно-
сти» А.П. Никулова пройдёт
24 ноября в актовом зале
СТИ НИТУ МИСиС в 15.00.

■ ДЕНЬ СЕЛА АРХАНГЕЛЬСКОГО
отпразднуют его жители 25 ноя-
бря. Праздник начнётся в 14.00
на Центральной площади. При-
глашаются все желающие!

В выпуске с документа-
ми на стр. 5-12 – решения
Совета депутатов округа и
другие нормативные акты.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО



Как построить собственный дом

Каковы шансы рядового старооскольца построить собственный дом, если у него появилось такое желание? Об этом мы беседуем с начальником Старооскольского отдела ГУП «Белгородский областной фонд поддержки ИЖС» Юрием Черноусовым.

– Областная программа развития ИЖС реализуется

с 2003 года, рассказывает Юрий Борисович. – Старт дан постановлением губернатора, утвердившим стратегию развития жилищного строительства. Решаются одновременно три задачи: предоставление земельных участков для ИЖС, обеспечение финансово-кредитной поддержки, строительство инженерных сетей и дорог.

Ипотечная корпорация существует с 2004 года, на сегодня мы представляем интересы и фонда, и корпорации. За 13 лет в Старооскольском городском округе выдано порядка восьми тысяч земельных участков. В эксплуатацию введено более четырех тысяч домов. Сегодня мы продаем участки в Федосеевке, Набокинских садах, в

Незнамово, Озёрках, Лапыгино, Обуховке плюс так называемые дорезки в районах, которые уже практически освоены – в Казацкой, Северном, Сосенках, в трех Научных центрах.

– Откуда берутся эти дорезки и надо ли их обязательно застраивать?

– Проектирование микрорайонов ИЖС производится обоснованно, как отдельно взятый район, на основе градостроительного регламента. При дальнейшем освоении территории для ИЖС возникает ситуация, когда некоторые земельные участки для строительства объектов социального назначения находятся в разных микрорайонах, но в непосредственной близости. В таких случаях выполняется корректировка проектов, что мы называем оптимизацией, при этом получаем дополнительные участки для ИЖС.

Мы провели оптимизацию площадей, посмотрели, где есть свободные участки. Их оказалось немало. При этом стараемся не покушаться на землю, отведенную в планах под строительство социальных объектов – детских садов, школ, аптек, магазинов, спортивных площадок. Эти участки в основном остаются свободными и готовыми к застройке по назначению. Но, к сожалению, возводятся не так интенсивно, как хотелось бы. Учитывая это, мы предложили построить одну школу вместо запланированных двух в м-не Пушкинская дача, вышли с предложением к администрации, встретили у нее понимание, и в результате получилось дополнительное место под жильё.

Продолжение на стр. 2

НОВОСТИ В НОМЕР

На СГОКе выбрали мастера года

Итоги корпоративного конкурса «Мастер года-2017» подвели на Стойленском ГОКе. Об этом сообщает пресс-служба комбината.

Заявки на участие в состязании подали 55 претендентов. По результатам трех туров лучшим мастером стал представитель цеха сетей и подстанций Олег Рошин. Второе место занял Дмитрий Сансызбеков из цеха железнодорожного транспорта, третье – Руслан Глотов, цех хвостового хозяйства. Победитель и призеры получили дипломы, корпоративные подарки и денежные премии.

Наряду с конкурсом «Мастер года» на предприятии в этом году были проведены 11 конкурсов профмастерства среди представителей рабочих профессий, конкурс «Инженер года».

Декада приёмов

Уважаемые старооскольцы!

С 27 ноября по 3 декабря в связи с шестнадцатилетием со дня создания Всероссийской политической партии «Единая Россия» в местной общественной приёмной пройдут приёмы граждан по личным вопросам. На вопросы жителей ответят депутаты Белгородской областной думы и депутаты Совета депутатов Старооскольского городского округа.

Информацию о времени и принимающих лицах можно узнать в местной общественной приёмной партии «Единая Россия» по телефону: 8(4725)42-36-38.

29 ноября в 16.00 общественная приёмная Старооскольского местного отделения партии «Единая Россия» организует тематический приём граждан по вопросам пенсионного обеспечения.

Приём осуществляют Геннадий Валентинович Щербина – депутат Белгородской областной думы VI созыва, секретарь Старооскольского местного отделения партии «Единая Россия», по адресу: м-н Надежда д.7, каб. 108.

Предварительная запись по телефону: 8(4725) 42-36-38.

«ЗОРИ» – В «СОЮЗПЕЧАТИ»!

Уважаемые читатели! Доводим до вашего сведения, что газету «Зори» можно приобрести в магазинах и торговых киосках «Союзпечати».

Места расположения торговых точек:

- МАГАЗИН ТЦ «Солнечный», пав.106,
- МАГАЗИН ТЦ «Весенний» (на цокольном этаже, рядом с аптекой),
- ПАВИЛЬОН по продаже ГЖП (рынок «Болгарский»),
- КИОСК в м-не Приборостроитель (за остановкой, во дворе дома №63),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №26, напротив детской поликлиники),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №29, напротив ТЦ «Цветофор»),
- КИОСК на рынке «Юбилейный» (напротив аптеки).

Розничная цена черно-белого номера, выходящего во вторник, – 10 руб., субботнего (цвет, с документами) – 15 руб.

Также напоминаем, что газету можно приобрести в редакции по оптовым ценам: номер за вторник – 7 руб., за субботу – 10 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на 1-е полугодие 2018 года на газету «Зори» во всех почтовых отделениях связи.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ с доставкой почтой:
основной номер (подписной индекс 50808) – 499,80 руб., на месяц – 83,30 руб. «Зори» + документы – 571,08 руб., на месяц – 95,18 руб.

С получением в редакции – основной номер (подписной индекс 50808) – 336 руб., на месяц – 56 руб. «Зори» + документы – 390 руб., на месяц – 65 руб.

Организациям, подписавшимся на 30 и более экземпляров, доставка осуществляется редакцией.



ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Окончание. Начало на стр. 1

● Владимир Путин сообщил о дополнительном выделении 1 млрд рублей ежегодно на расширение системы президентских грантов. «Я предлагаю дополнить систему грантов президента новым направлением – поддержкой молодых талантливых людей с тем, чтобы они могли совершать первые шаги, не думать о том, где им достать деньги», – сказал господин Путин на совещании по вопросам поддержки талантливой молодежи в сфере искусства.

● Недалеко от Мурманска зафиксировали падение метеорита.

Северяне из Апатитов и Мончегорска стали свидетелями падения светящегося объекта, предположительно метеорита. Падающий объект заснял на видеорегистратор мончегорский фотограф Геннадий Субач.

● Министерство иностранных дел России уведомило граждан «о повышенной вероятности совершения терактов» в крупных городах Европы и США в период новогодних праздников. Предупреждение внешне-политического ведомства размещено в Twitter департамента Ситуационно-кризисного центра (ДСКЦ) МИДа.

● Госдума отклонила в первом чтении законопроект о госрегулировании цен на продовольственные товары, который ограничивает торговые надбавки на них.

Идея была предложена депутатами КПРФ. Предлагалось, что в случае реализации инициативы правительство получит право устанавливать предельные размеры торговых наценок на отдельные виды продовольственных товаров и предельные размеры удельного веса отдельных видов импортной сельхозпродукции и продовольствия.

● Минобороны намерено отстранить от службы военнослужащих, страдающих ожирением, соответствующая директива уже разослана. «Да, это правда. Была такая директива – всем доведена под роспись. Считаю, что это своевременное решение», – приводит РИА «Новости» слова источника в министерстве.

● Госдума приняла в окончательном чтении пакет законов, которые позволяют авиакомпаниям составлять черные списки пассажиров-дебоширов и отказывать им в перевозке. «Перевозчик или лицо, уполномоченное перевозчиком на заключение договора воздушной перевозки пассажира, вправе отказать в заключении такого договора пассажиру, если он внесен данным перевозчиком в реестр лиц, воздушная перевозка которых ограничена», – сообщается в принятом законе.

Подготовила
Валентина ПАЮСОВА

– Что можно сказать о темпах продаж участков и строительства на них? Какие тенденции наблюдаются – рост или снижение?

– Надо честно признать, что темпы падают. В пиковые годы, к которым можно отнести 2008-2010, когда скопилось много заявок на приобретение земли, реализовывалось до 800 участков в год, но в 2015 году было продано уже 350 участков, в 2016 году – 224, в текущем пока – около 200 и хотелось бы выйти на прошлогоднюю цифру... А вообще, нам доводят план – 600 участков в год. Впрочем, за октябрь мы ввели 12 тыс. кв. м – это порядка 100 домов. Посмотрим, как пойдет дело дальше. Надеемся на рост.

– Видимо, есть факторы, которые сдерживают строительство? Как прокладываются дороги, вода, электричество, газ?

– С водой проблем, как правило, нет. Мы задержали ее подачу на Радужный, потому что это единственный район, где есть центральная канализация. Из-за этого были сложности с проектированием. И вот сейчас работы заканчиваются, по контракту они должны быть завершены к декабрю, и начнется передача сетей «Водоканалу». Это единственный район, где захватили пятый год. А так три-четыре года – и сети водоснабжения готовы. С электриками проблем нет – на второй, максимум на третий год они заходят в районы застройки. Вот, например, в Набокинских садах мы три года раздаем участки, а электрики проложили там сети уже в прошлом году. Такая же установка на первой очереди в Федосеевке, запроектирована прокладка электролиний в районе Незнамово. Газовики заходят на четвертый, пятый год. А вот с дорогами большая проблема, и это отставание сдерживает строительство. Но это не вина БИК. Существует государственная программа строительства дорог в Белгородской области, под нее выделяются деньги, оператором является управление дорог общего пользования. Наша задача – способствовать этому процессу, так же как



Как построить собственный дом

– Не будем о грустном. Объясните лучше, с чего начать строительство собственного дома среднему старооскольцу, у которого завелись деньги. И какой стартовый и финишный капитал ему понадобится?

– Он должен прийти к нам и объяснить, где хочет построиться. Впрочем, чаще люди спрашивают совета у нас, просят даже показать место будущей стройки. В каждом районе есть привлекательные участки, и наши специалисты готовы выехать и показать все на месте. Затем человек должен написать заявление, взять у нас квитанцию. Мы заключаем с ним договор купли-продажи, он идет в МФЦ и сдает документы на регистрацию, затем обращается в архитектуру и получает разрешение на строительство... Думаю, для начала ему понадобится около 500 тысяч рублей. Первым делом надо заплатить за землю и сети водоснабжения. Сегодня в зависимости от района стоимость инженерных коммуникаций 150-210 тысяч. Например, за Незнамово в поселке Строителе, участок в 15 соток стоит 30 тысяч рублей и 210 тысяч – сети. В Федосеевке в районе водохранилища и лагеря «Радуга» земля стоит 50 тысяч

и 210 тысяч – сети. В старых районах, где делается дорезка, сети стоят 150 тысяч рублей, потому что там нет септиков, как в новых районах. А в новых мы предоставляем по сеймам рассрочку. Если они стоят 210 тысяч, то человек платит 50 тысяч за землю и 100 тысяч за сети, а потом в течение четырех лет выплачивает по 20-30 тысяч. Электричество и газ проводятся бесплатно, а за деньги – лишь подключение и счетчики. С газом посложнее – нужен проект, и голубое топливо вам подадут лишь после официальной сдачи дома в эксплуатацию и получения соответствующих документов.

Можно обратиться к нам, в фонд, мы выдаем займы до миллиона рублей сроком до 15 лет под 10 процентов годовых, а в сельской местности при строительстве на своем участке – под пять процентов. Давно и упорно работаем с материнским капиталом и даем займы на покупку жилья. Сейчас это можно сделать без поручителей и справок о НДФЛ. Скажу прямо – если вы решили построить дом, например, площадью около ста квадратов, вам придется выложить порядка трех миллионов рублей.

Александр КУЗЬМИН
Фото автора

Бесплатно прошли МРТ-обследование

Более трёхсот детей из Старого Оскола и Губкина бесплатно обследовали на магнитно-резонансном томографе за 10 месяцев этого года. Расходы на проведение дорогостоящей процедуры взяла на себя компания «Металлоинвест» в рамках программы «Здоровый ребёнок».

Для результативного лечения нужен правильный диагноз, для правильного диагноза – качественные исследования. Магнитно-резонансная томография – метод исследования человеческого организма, точность которого не имеет аналогов. Многие патологии центральной нервной и сердечно-сосудистой систем, опорно-двигательного аппарата, врождённых отклонений могут быть выявлены только с его помощью. Процедура безопасна, пройти её могут как взрослые, так и дети, даже новорождённые. Для реабилитации малышей в современных учреждениях здравоохранения Старого Оскола и Губкина есть всё: на поликлиническом, стационарном и санаторном этапах. Но для разработки правильной программы лечения необходим точный диагноз.

– В 2014 году мы начали проект по МРТ-обследованию маленьких старооскольцев, – рассказывает Марина Кожина, заместитель главного врача по педиатрической помощи горбольницы №1 Старого Оскола. – Проект стал бессроч-

ным. Ежегодно получаем грант от Металлоинвеста на его реализацию. Только в этом году мы обследовали 235 детей. Это огромная помощь для нас, потому что врач может справиться с любой тяжёлой патологией, но если будет уверен в диагнозе.

В отделении МРТ в рамках программы «Здоровый ребёнок» помощь детям Старооскольского округа оказывается бесплатно. В этом году на эти цели Металлоинвестом было выделено около миллиона рублей. Благодаря поддержке компаний пройти диагностику на безвозмездной основе также могут и юные губкинцы. В этом году такую помощь оказали 98 детям города горняков.

– С детьми работать сложно, потому что есть свои особенности – и анатомические, и физиологические – и заболевания, характерные для детей разного возраста, разные, – поясняет Глеб Кротов, заведующий поликлиническим отделением лучевой диагностики ООО «ЛебГОК-Здоровье». – Конечно, есть и аспект психологический, потому что бывают достаточно тяжёлые заболевания у детей. Стремимся создавать для них такие условия, чтобы в стенах больницы они чувствовали, что о них заботятся и окружают любовью.

Светлана ИВАНОВА

ВЛАСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ

Александр Сергиенко: «Город должен быть удобен для жизни»

Конкурс на замещение должности главы администрации округа состоится 15 января 2018 года. Такое решение приняли депутаты Совета депутатов округа на четвёртом заседании 17 ноября, после того, как наделили полномочиями главы округа председателя Совета Евгения Согуляка.

Информацию о конкурсе сообщила председатель по-стоянной комиссии по нормативно-правовой деятельности и вопросам местного самоуправления Совета депутатов Ольга Коптева. По её словам, в связи с досрочным прекращением полномочий главы Александра Гнедых вступили в силу изменения в Устав округа. В соответствии с ними главу администрации



Слева направо: Александр Сергиенко, Евгений Согуляк, Ольга Павлова



теперь следует назначать по контракту. Он заключается по результатам конкурса на замещение должности главы администрации на срок полномочий Совета депутатов, но не менее чем на два года.

Конкурс будет проводиться в здании администрации. С 12 декабря в кабинете №3 начнут принимать от кандидатов необходимые документы.

Депутаты также приняли к сведению отчёт о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Совета депутатов округа третьего созыва, и сводные финансовые отчёты о поступлении и расходовании средств избирательных фондов избирательных объединений и кандидатов. С информацией по этому вопросу выступила заместитель председателя избирательной комиссии округа Татьяна Сидорова. Она

сообщила, что на выборы, состоявшиеся 10 сентября, из местного бюджета было израсходовано 4 миллиона 916 тысяч рублей. Большая часть из них, 3 миллиона 700 тысяч рублей, потрачена на организацию деятельности участковых избирательных комиссий. На одного избирателя округа пришлось в среднем 24 рубля 64 копейки.

Народные избранники одобрили инициативу об увековечении памяти митрополита Макария (Булгакова) и Лиды Абдуллиной. Их именами будут названы две старооскольские библиотеки – №14 и №11 соответственно.

Также депутаты одобрили предложения администрации Старооскольского городского округа внести изменения в отдельные муниципальные программы, утвердили Порядок установки памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков на территории

Старооскольского городского округа.

Единогласно депутаты согласовали кандидатуру Александра Сергиенко для назначения на должность муниципальной службы первого заместителя главы администрации городского округа по строительству, транспорту и ЖКХ. Старооскольцам его представила на заседании заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Павлова.

– Александр Николаевич безупречно отработал в двух районах, сегодня считается одним из самых эффективных управленцев муниципальных образований Белгородской области, – сказала Ольга Альбертовна. – Его отличает порядочность, коммуникабельность, умение выстроить отношения как с законодательным органом, так и с руководителями предприятий.

– Известно, что когда Александр Николаевич Сергиенко объявил на своем прежнем месте работы, что переезжает в Старый Оскол, люди были настолько раздосадованы, что некоторые плакали, – выступил депутат Анатолий Кондауров. – По мнению Александра Гнедых, лучшей кандидатуры для этой должности сложно найти в нашей области. Поэтому я считаю, что нам всем надо проголосовать «за».

После заседания Александр Сергиенко по инициативе журналистов газеты «Зори» ответил на вопросы представителей СМИ.

– Какую задачу Вы намерены решить в первую очередь в Старом Осколе?

– Необходимо подойти комплексно к решению вопросов округа во всех отраслях: экономике, социальной политике, ЖКХ. Город должен быть удобным для жизни, безопасным, интересным. Не всё ещё здесь сделано, но Старый Оскол обладает очень большим потенциалом, есть где развернуться. Да, проблем много. Это и водопроводы, и канализация, и пассажирский транспорт. А люди, конечно же, должны быть обеспечены хорошей высокооплачиваемой работой, услугами социальных учреждений.

– Как Вы будете выстраивать отношения с руководителями предприятий?

– Орган исполнительной власти, депутаты и субъекты экономической деятельности несут солидарную ответственность за территорию, на которой мы живем и работаем. При этом администрация округа должна создавать условия бизнесу, чтобы он динамично развивался, чтобы у руководителей предприятий возникли возможности

и собственное желание помогать городу. Должны быть четкие партнерские отношения.

– Вы будете открыты для СМИ?

– Я никогда не закрывался. До конкурса, который пройдет 15 января, буду исполнять обязанности главы администрации. Без поддержки депутатского корпуса, руководителей предприятий, общественных организаций ничего не сделаешь. Даже самый опытный руководитель единолично не принимает решения, обсуждает их с другими. Всегда нужно прислушиваться к профессионалам и принимать взвешенные решения. Тогда будет достигнут нужный результат.

– Для Вас новое назначение это понижение или повышение?

– Несомненно, это повышение. Белгородский район более сельский. Здесь городской округ, развита промышленность, чёрная металлургия. Старый Оскол мне интересен. Здесь и бюджет, и население почти в два раза больше. Да, в других районах показатель бюджетообеспеченности на одного жителя выше. Естественно, нам нужно увеличить свою доходную базу. Нужно создавать условия для развития экономики, создавать новые предприятия, например, в том же промпарке «Котел». Более детально на этот вопрос смогу ответить, когда погружусь в работу и обстоитительно во всем разберусь.

– Вы раньше следили за Старым Оском? Какие болевые точки выявили?

– Особо пристально не следил. Часто приезжал в Старый Оскол, видел, как развивается город, как выполняется благоустройство, как обеспечивается зимнее содержание улиц. Я понимаю, почему возникли трудности. Где-то недостаточное финансирование, бюджетообеспеченность хромает. Задолженность бюджета составляет один миллиард сто миллионов рублей. На самом деле не такой уж большой долг, с ним можно бороться. Неразрешимых проблем не бывает. Мой принцип – работать честно.

Депутаты областной Думы от Старого Оскола, присутствовавшие на заседании Совета, поддержали кандидатуру Александра Сергиенко. Так, Геннадий Щербина в интервью «Зорям» выразил уверенность, что Александр Николаевич сможет выстроить хорошие отношения между администрацией, бизнес-сообществом и жителями.

– Сейчас главное – объединиться, – считает Геннадий Валентинович. – Старый Оскол – великолепный город. Если все мы будем честно работать, тогда всё у нас получится.

Сергей РУССУ
Фото Юрия ТЕПЛОВА

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

В тройке лучших



С 13 по 17 ноября в Казани проходил XII Всероссийский турнир по волейболу на Кубок министра внутренних дел по Республике Татарстан среди ветеранов правоохранительных органов, посвященный памяти генерал-лейтенанта внутренней службы Салиха Япеева. Его цель – популяризация волейбола, поддержка ветеранского спорта как одной из традиций физкультурно-спортивного общества, а также пропаганда здорового образа жизни и укрепление дружеских связей между правоохранительными органами регионов России.

В турнире приняли участие десять команд «Динамо»: Республики Татарстан, Удмуртской и Чувашской

Республик, Республики Марий Эл, Башкортостана, Пермского края, Самарской и Белгородской областей.

Волейбольная команда Белгородской области во главе с капитаном – начальником УМВД по Старому Осколу Виктором Деревлевым – заняла почетное третье место в игровой таблице.

В борьбе за бронзовые награды белгородские динамовцы обыграли коллег из Самары со счетом 2:0. В главном финальном поединке команда МВД Республики Татарстан победила сборную Перми – 2:0 – и стала победителем Кубка.

В интервью «Зорям» Виктор Деревлев отметил высокий профессиональный уровень волейбольных команд, который повышается с каж-

дым годом. В состав белгородского «Динамо», по словам Виктора Николаевича, входили представители УМВД, ФСБ, пограничной и таможенной служб.

Приз лучшего спасовщика турнира достался нашему земляку – заслуженному мастеру спорта Вадиму Хамутцким. Наша команда также была одной из лучших. Если в позапрошлом году белгородцы заняли десятое место, то в прошлом – пятое. И завоеванное ими на XII турнире третье место говорит о многом. Так что есть к чему стремиться.

Команды-победительницы награждены кубками и ценными подарками.

Юрий ТЕПЛОВ
Фото автора

Чемпионы мира в формате 7 на 7

Любительская сборная России триумфально выступила на первом чемпионате мира по футболу в формате 7 на 7. В составе команды играли старооскольские футболисты: вратарь Денис Коршиков – игрок ФК «Оскол» и дебютант сборной нападающий Сергей Иванов – игрок команды ЭСПЦ (ОЭМК). В финале россиянам противостояли хозяева чемпионата – сборная Гватемалы, которая считалась фаворитом любительского мундиаля, и не мудрено: в гватемальской команде играют и профессиональные футболисты.

Тем не менее наша команда не прогнула и к концу первой половины встречи вела 2:0. Открыть счет помог Сергей Иванов, но автором гола он не стал: мяч пролетел мимо голкипера в дальний угол и ударился в штангу,

на добивании первым оказался другой российский футболист Антон Горячев.

В начале второй 25-минутки в ворота Дениса Коршикова влетел практически не борущийся мяч. Но меньше, чем через 10 минут россияне вновь успешно атаковали гватемальцев, и счет стал 3:1. Затем удача опять повернулась лицом к соперникам: за 10 минут до окончания встречи в наши ворота был назначен крайне неоднозначный пенальти, и хозяева не упустили возможность отличиться.

Но минуты за полторы до финального свистка россияне поставили победную точку в финальном матче. 4:2 – и сборная России стала первым в истории чемпионом мира по футболу 7 на 7.

Александр КУЗЬМИН

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Родители воспитанников МБДОУ «Детский сад №12 «Ёлочка» группы «Семицветик» выражают искреннюю благодарность воспитателям Валентине Михайловне АНОХИНОЙ и Алле Викторовне ЧИГВИНЦЕВОЙ за профессионализм и умелый подход к работе. Вы умеете заинтересовать детей, быстро увлечь их полезным занятием и обучить необходимым навыкам. Каждый ребенок одарен поддержкой и вниманием. В детском коллективе царит атмосфера дружбы и взаимной поддержки. Дети приходят домой наполненные большой гаммой положительных эмоций. С удовольствием делятся впечатлениями о каждом прошедшем дне.

Желаем вам на своем пути безграничного счастья, крепкого здоровья и благополучия во всех начинаниях!

Движение временно прекращено

В связи с благоустройством и работами на тепловых сетях до 17 декабря прекращено движение автотранспорта по внутридворовой автодороге, расположенной между зданиями №1 и №2 микрорайона Надежда.

Срок временного прекращения движения автотранспорта по внутридворовой автодороге, ведущей к арочному проезду дома №9 микрорайона Буденного, продлен до 5 декабря.

Управление транспорта и связи администрации округа

«Достаточно одной таблетки»



На таможенном посту многостороннего автомобильного пункта пропуска Шебекино Белгородской таможни при проведении таможенного контроля был задержан гражданин Украины, следовавший пешим ходом с Украины в Россию. Молодой человек пытался скрыть от таможенников большую партию лекарственных препаратов, примотав блистеры к телу прозрачной пленкой. Всего 3120 таблеток четырех разных наименований, запрещенных к ввозу в Российской Федерацию, содержащих в своем составе сильнодействующие вещества.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза наркотических средств и психотропных веществ). Сильнодействующее вещество изъято и помещено в камеру хранения вещественных доказательств Белгородской таможни.

Ирина ЖИХОВА,
пресс-служба Белгородской таможни

ПРИЁМЩИК ЗАКАЗОВ

График гибкий.
Официальное оформление

8-915-566-73-40

АДВОКАТ

Взыскание алиментов,
расторжение брака,
раздел имущества

8-910-229-23-20

ПРИЁМЩИК ЗАКАЗОВ

8-929-000-40-80

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

По поводу проблем с доставкой газеты на дом просим обращаться на почтамт

24-66-00

ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «ЗОРИ»
МОЖНО С ЛЮБОГО МЕСЯЦА!

Подробности по телефону: 44-22-10

Зори

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация старооскольского
городского округа

Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край»
Директор (главный редактор) А.А. Дубровин
Зам. директора - ответственный выпускающий Ю.А. Теплов
Адрес редакции и издателя:
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Рег. ПИ №ТУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42
Рекламно-информационный отдел – 44-22-10
e-mail: ok428745@mail.ru;
zorist2008@mail.ru
сайт: www.oskolzori.ru
группа ВКонтакте: vk.com/stzori
группа в Одноклассниках: ok.ru/stzori

Тираж 3580,
в т.ч. с документами 193

Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а
Заказ 47650

Подписано в печать 17.00. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 21.11.2017 г.
Печать офсетная.
Объем 1 п. л. (подписной индекс 50701)
3 п. л. (подписной индекс 50808).
Газета выходит по вторникам и субботам